

ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ КОНФЛИКТ ИЛИ ВАМПИРИЗМ

Прокопенко С.М., Ф-52

Каждый знает, что люди обладают разной психологической энергией. У отдельных лиц недостаток этой энергии вызывает острую необходимость заполнить пустоту конфликтом. Этот конфликт характеризуется как энергетический. Суть его в том, что человек забирает энергию у своего собеседника или сотрудника. Подобное явление известно под названием «вампиритм» или «энергетический конфликт».

В современной медицине нет такого направления, которое описано бы вампиритм как явление социальное, как болезнь. Кармическая медицина изучает скрытые и явные энергетические взаимодействия между всеми энергетическими системами.

Под термином энергетический конфликт понимают такие взаимоотношения между людьми, при которых происходит воровство жизненной силы. Существует два вида вампиритма: «солнечной» и «лунный».

Энергия солнечных людей-вампиров горячая и сухая, всегда агрессивана. Эти люди эгоисты, сами нападают на «жертву», провоцируют скандали и ссоры. Действуют нагло и вызывающе открыто, оскорбляя в лицо. Ими движет зависть, злоба и ненависть. Солнечный вампир может мгновенно высосать энергию донора до полного истощения. От контактов с ним резко меняется давление, возникает или обостряется сердечно-сосудистые заболевания. Определить солнечного вампира можно по линиям на ладонях его рук: они имеют темно-красный или фиолетовый цвет, вместо ровно-красного. Лечение: точечный массаж и иглотерапия.

Энергия лунных людей-вампиров противоположна солнечной. Она холодна и влажная, обладает сильным магнитическим качеством. Это люди, которые незаметно, мягко и спокойно тянут из «жертв» энергию. Словом энергетические воры, тихие и скрытные, это зануда, плачущий о своих проблемах; он ноет и этим выводит из душевного равновесия. Агрессивны бывают только с близкими. Определение лунного вампира по линиям на ладонях рук: линии имеют желтый, коричневый или темно-коричневый цвет. Лечение: гипноз и внушение.

Когда происходит энергетическое нападение то, это говорит о слабостях нападающего: физической, умственной и духовной. Когда мы понимаем это, то меняется и наше отношение к такому человеку. Нам становится смешно и безразлично, что тяжело переносит вампир. Но ни в

коем случае не поддавайтесь на его претензии и уловки, иначе проиграли Вы. Нужно соглашаться со всем, что он говорит и не раздражаться.

Но если Вы стали жертвой вампира, нужно успокоится и забыть обидчика. Думая о нем, Вы будете продолжать посыпать ему свою энергию.

Молчание – хорошая энергетическая защита. Также эффективно помогает скрещение рук и ног.

Как же лечить людей пострадавших от вампиров, как вампиров сделать полноценными людьми?

Вампиризм развивается в пустой душе. Болезнь – это всегда истощение организма и в первую очередь, энергетическое!

Первым и самым действенным методом лечения, после контактов с вампирами, является чай. Он согревает, успокаивает и уравновешивает внутреннюю энергию. (Вампиры не могут пить чай, он их обжигает)

Второй метод – гирудотерапия – это лечение пиявками, один из лучших способов выравнивания энергетического баланса в организме человека. Закон медицины гласит, что подобное лечится подобным или противоположным. Вот вампиры подобно пиявкам: не отстают, пока не насытятся энергией.

Вампиризм это болезнь, которая имеет свои причины возникновения и фазы развития. В основе его формирования лежит мысль и чувство. Вампиры живут в энергетически грязных полях чувств и мыслей, которые трансформируются в плохие поступки.

Вампиризм – это тяжелая и грязная энергетика, в которую мы попадаем или нас втягивают. Стоит Вашей душе открыться и результат мгновенно отразиться на вашем здоровье.

Пока гниет человеческая душа, пока дух противоречий сидит в человеке, он не может надеяться на хорошее здоровье и счастливую жизнь. Болезнь – это приговор человеческим чувствам, мыслям и поступкам.

Чтобы избежать энеогетического конфликта необходимо прежде всего самому быть вежливым, терпеливым, внимательным в системе взаимодействия с людьми.

Науч. рук. – доцент Кудояр Л.М.